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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в VII Российском конгрессе по остеопорозу, остеоартриту и другим метаболическим заболеваниям скелета с международным участием, который в этом году впервые пройдёт в online-формате.
Даты проведения: 28-30 сентября 2020 года 
Формат  проведения: online
Участие для врачей: бесплатное
Президент Конгресса — академик РАН, доктор медицинских наук, профессор В.И.Мазуров. 
Целевая аудитория: к участию приглашаются врачи разных специальностей (ревматологи, неврологи, терапевты, эндокринологи, травматологи-ортопеды, акушеры-гинекологи, пульмонологи, нефрологи, гастроэнтерологи, рентгенологи, гематологи, онкологи, гериатры, врачи общей практики и другие), фармацевтические компании и другие медицинские компании.
В рамках Конгресса Вас ожидает: 3 насыщенных дня научной программы, выступления более 80 российских и иностранных спикеров, виртуальная выставка от ведущих компаний-спонсоров, возможность задавать вопросы в режиме online, постерная сессия, конкурс молодых учёных.
Для просмотра трансляции Конгресса необходимо пройти предварительную регистрацию на сайте www.osteoporosis.your-forum.info
Документация по данному учебному мероприятию представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. 
При возникновении дополнительных вопросов просим Вас связаться с менеджером по работе с участниками:
Екатерина Работина,
e-mail: event@volga-tours.ru    Моб.: +7-930-120-39-74 
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