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Уважаемые коллеги!
Компания «Терра Инкогнита» приглашает принять участие в III-ем Российско-Узбекском неврологическом форуме, который состоится 12 октября 2018 г. в Санкт-Петербурге.
Данный форум уже имеет свою историю, старт этого образовательного мероприятия состоялся 8-9 сентября 2017 г. в г. Ташкент\Нукус (Республика Узбекистан).  

Первый Российско-Узбекский неврологический форум (РУНФ) был успешно проведен на нескольких площадках г. Ташкента: отель Рэдиссон, отель Узбекистан и на базе клиники Ташкентского педиатрического медицинского института (ТашПМИ) МЗ РУз и в г. Нукусе в Каракалпакском филиале ТашПМИ. Участниками и слушателями были более 900 врачей из различных регионов Узбекистана.  

Соорганизаторами выступили общественное объединение Ассоциация неврологов Узбекистана, ТашПМИ и РНИИМУ им.Н.И. Пирогова МЗ РФ, инициатива была поддержана Минздравом РУз.

Второй   Российско-Узбекский неврологический форум включен в план мероприятий Минздрава РУз и состоится 23-24 марта 2018 г.  в г. Ташкенте и Самарканде при поддержке и участии профильных кафедр 7 медицинских ВУЗов РФ и 4 медицинских институтов Узбекистана.

В III-ем Российско-Узбекском неврологическом форуме наряду с российскими учеными примут участие ведущие неврологи Узбекистана, будет изложен интереснейший опыт научной и практической работы коллег, обмен точками зрения при применении различных терапевтических  технологий при лечении ряда неврологических заболеваний. 

III Российско-Узбекский неврологический форум "Актуальные проблемы клинической неврологии" 16 ноября 2018 года.
К участию в конференции приглашаются специалисты – неврологи, нейрохирурги, инфекционисты, врачи общей практики, терапевты, кардиологи, врачи блока интенсивной терапии и реанимации и все заинтересованные специалисты.
Место проведения: Санкт Петербург, Большой проспект Петроградской Стороны, д. 37, Введенский Отель
ПРОГРАММНЫЕ ВОПРОСЫ МЕРОПРИЯТИЯ

1. Сосудистые заболевания нервной системы.

2. Заболевания периферической нервной системы.

3. Нейроинфекции.

4. Рассеянный склероз и демиелинизирующие заболевания.

5. Болезнь Паркинсона и другие экстрапирамидные заболевания.

6. Когнитивные нарушения. Деменция.

7. Боль. Головная боль. Дорсалгии.

8. Головокружение.

9. Эпилепсия.

10. Тревожные расстройства, депрессии.

Организаторы

· Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова
· Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова
· Ташкентский педиатрический медицинский институт

Информационная поддержка

· Министерство здравоохранения РФ
· Комитет по здравоохранению Санкт-Петербурга
· Министерство здравоохранения Республики Узбекистан

Председатель организационного комитета
Скоромец Александр Анисимович - д.м.н., профессор, заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И.П. Павлова», академик РАМН, заслуженный деятель науки РФ, главный невролог Комитета по здравоохранению при Правительстве Санкт- Петербурга, г. Санкт-Петербург. 

Сопредседатели организационного комитета
Гафуров Бахтияр Гафурович - д.м.н., профессор, заведующий кафедрой неврологии ТашИУВ, академик Евро-Азиатской академии медицинских наук, главный невролог Министерства здравоохранения Республики Узбекистан. 

Федин Анатолий Иванович - д.м.н., профессор, заведующий кафедрой неврологии ФДПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, заслуженный врач РФ, г. Москва. 

Маджидова Ёкутхон Набиевна -д.м.н., профессор, член-корреспондент Евро-Азиатской академии медицинских наук, заведующая кафедрой неврологии, детской неврологии и мед. генетики Ташкентского педиатрического медицинского института.
Планируется выступление спикеров из Республики Узбекистан, Санкт-Петербурга, Москвы, Казани, Нижнего Новгород, Челябинска, Иваново и других городов.
Мероприятие будет подано на аккредитацию в координационный совет по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования. Участникам конференции будет выдано свидетельство с индивидуальным кодом и инструкция по активации кода по завершении мероприятия.

Ожидаемое количество участников –250 человек

Технический организатор мероприятия компания «Терра Инкогнита» 

+7 (831) 421 00 06, 421 00 08, email: office@nn-terra.ru  

г. Нижний Новгород, Белинского, 102
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