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Сообщение для СМИ

ФРОНТМЕД ОБЪЯВИЛ О СТАРТЕ СБОРА ЗАЯВОК НА ЛЕТНЮЮ ШКОЛУ МОЛОДЫХ НЕВРОЛОГОВ 

Фонд здоровья мозга «ФРОНТМЕД» и ФГБНУ «Научный центр неврологии» объявляют о старте приема заявок в Летнюю школу молодых неврологов 2025 г. В этом году возможность пройти интенсивный образовательный курс по пяти направлениям неврологии получат 24 талантливых, ярких и активных молодых невролога со всей России.

Школа – это передовой формат очного образовательного курса по неврологии для врачей на старте карьеры. В этом году Школа пройдет в третий раз. По традиции кураторами и наставниками участников выступят сотрудники ведущего неврологического центра страны ФГБНУ «Научный центр неврологии», который в этом году празднует свое 80-летие. Под их руководством в течение пяти дней молодые специалисты будут анализировать новейшие научные данные, разбирать особенности клиники заболеваний и подготовят анализ и презентацию своего клинического случая. Кроме этого, слушателей ждут лекции, мастер-классы, дискуссии и масса живого и интересного общения.

Даты проведения: 23–27 июля 2025 г. 
Место: Московская область, г. Сергиев Посад.

Дмитрий Сергеев, организатор и куратор Школы, к.м.н., врач-невролог отделения реанимации и интенсивной терапии, старший научный сотрудник института нейрореабилитации ФГБНУ «Научный центр неврологии», отметил: «Основное преимущество и уникальность нашей школы заключается в очном формате ее проведения, позволяющем слушателям в режиме живого общения получать знания по самым актуальным проблемам неврологии. Программа Школы разработана с акцентом на практические занятия, при этом наставники – ведущие российские ученые-неврологи с большим клиническим опытом работы с пациентами. Сфера их интересов находится на переднем крае современной неврологической науки, поэтому участники нашей Школы смогут получить самые передовые данные по диагностике и лечению из первых рук.

Наш опыт показывает, что первые 3 года в профессии - самые сложные для молодых специалистов, которые, с одной стороны, в ВУЗах получили обширную базу знаний, с другой, не имеют менторской поддержки и способов реализации своего потенциала на местах. Особенно это касается ситуации в городах России, где традиционно не хватает специалистов, и нагрузка очень высокая. Цель Летней школы молодых неврологов – улучшить знания молодых специалистов, рассказать про современные достижения в неврологии, создать менторскую среду и сообщество, которое поможет раскрыть потенциал молодых врачей. Благодаря Школе пациенты могут получить помощь у специалистов, входящих в большое экспертное сообщество. Сейчас в нем уже 50 молодых врача со всей России».



ОСНОВНЫЕ ТЕМЫ ШКОЛЫ-2025
· нейродегенеративные заболевания;
· цереброваскулярные заболевания;
· эпилепсия;
· боковой амиотрофический склероз;
· острые и хронические нарушения сознания.

КТО МОЖЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ШКОЛЕ:
· ординаторы и аспиранты-неврологи;
· начинающие врачи-неврологи (первые 3 года работы).

Ознакомиться с программой Школы, составом преподавателей и узнать все подробности можно здесь (https://frontmed.ru/school-neurology/).

Подать заявку можно на сайте Школы (https://frontmed.ru/school-neurology/).
Заявки принимаются до 17.00 МСК 7 апреля 2025 г. 
Итоги отбора будут объявлены 28 апреля.

Информация о Летней школе молодых неврологов прошлого года и ее итогах доступна здесь.

Узнать больше о программах фонда здоровья мозга «ФРОНТМЕД» и поддержать российских ученых можно здесь: https://www.frontmed.ru/
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